
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА  ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ  ЧЕТВЕРТА  СЕСІЯ

РІШЕННЯ

від 22.06.2023                                                                       № 10
с. Миколаївка
Про укладення договору 
з ТОВ «Агрофірма «Вперед»
щодо  оренди нежитлового 
приміщення

Заслухавши  інформацію  начальника  відділу  бухгалтерського  обліку  та
звітності - головного бухгалтера Непийводи І.В. щодо наміру укласти договір
оренди  нежитлового  приміщення,  з  метою  забезпечення  гідних  умов  праці
водіїв  місцевої  пожежної  охорони  та  умов  утримання  автомобіля  місцевої
пожежної охорони Миколаївської сільської ради, сільська рада вирішила:

1. Укласти  між  Миколаївською  сільською  радою  та  ТОВ  «Агрофірма
«Вперед»,  договір  оренди  нежитлового  приміщення,  площею 97,50 м2,
розташованого  за  адресою:  Сумська  область,  Сумський  район,  село
Миколаївка, вулиця Урожайна, 26. 

2. Взяти в оренду нежитлове приміщення терміном на 2 роки 11 місяців,
шляхом укладання договору оренди для забезпечення гідних умов праці
водіїв місцевої пожежної охорони та умов утримання автомобіля місцевої
пожежної охорони Миколаївської сільської ради.

3. Орендна  плата  за  рік  користування  орендованим  нежитловим
приміщенням  становить  6%  від  ринкової  вартості  92 820,0  грн.
(дев’яносто дві тисячі вісімсот двадцять гривень) визначеної у Звіті про
оцінку майна Н 02/01 від 15.05.2023 р. і складає 5 569,0 грн. річної суми
оренди, відповідно за місяць– 464,10 грн. орендної плати.

4. Доручити сільському голові Миколаївської сільської ради Самотою С.В.
підписати  від  імені  ради  договір  оренди  майна  згідно  цього  рішення.
(договір додається)

5. Відділу  бухгалтерського  обліку  та  звітності  Миколаївської  сільської
ради, у порядку та на умовах, визначених договором оренди скласти  акт-
прийому  передачі  зазначено  у  цьому  рішенні  нерухомого  майна  та
передбачити  кошти  на  виплату  орендної  плати,  згідно  підписаного



Договору, яка  за рік користування майном становить 6 % від ринкової
вартості  об’єкту,  згідно Звіту про оцінку майна Н 05/01 від 15 травня
2023 року,  вартість  якої  складає  92820 (дев’яносто дві  тисячі  вісімсот
двадцять)  гривень,  річна  сума  оренди  5569,20  гривень,  відповідно
за місяць  користування  приміщенням  орендна  плата  становить  464,10
гривень.

6. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Сільський голова                                                                     Сергій САМОТОЙ
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